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2) Cox —de Boor recurrence formula
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solve_system(double =alpha, double =beta, double =*gamma, Vector =*InputPoint,
Vector STV, Vector ETV) &=

LU systemZ E3dl control pointe] ZEE AHAMSte N™HE ABHC

X =
et WOl HES Lot HASS Of #4222 wob A4S Sus)

Vector Solution(double u, Vector *ControlPoint) &=

0] &= QoM AHAHE control point?t parameter uE @Y= 80} Cox-de Boor
recurrence formulaOf CHRABISZMN u0f| CHBF curve 29| pointE A4tsl= &4=0|LCt. O]
st== Vector typel| &4Z2 M HAEl point] XtEE Vector typel| BH4=Z returndtC}.

cox_deboor_recursion(int i, int k, double u) &=

0| &=+ Cox-de Boor recurrence formularQ| basis &£ T O|5l= Tt4=O0|C}. O|0f LCH
M= codeE &I HAf

double Bspline::cox_deboor_recursion(int i, int k, double u)
{
if(k == 0)
{
if(m_dknot[i] <= u && m_dKnot[i+1] > u)
return 1.0;
}
else
{
return 0.0;
}
}
else
{
i f(fabs(cox_deboor_recursion(i, k-1, u)) < 10e-6 8& fabs(cox_deboor_recursion(i+1, k-1, u)) < 10e-6)
return 0.0;
}
else if(fabs(cox_deboor_recursion(i, k-1, u)) < 10e-6)
{
return (((m_dKnot[ i+k+1]-u)/(m_dKnot[ i+k+1]-m_dKnot[i+1]))+*cox_deboor_recursion(i+1, k-1, u));
}
else if(fabs(cox_deboor_recursion(i+1, k-1, u)) < 10e-6)
{
return (((u-m_dKnot[i])/(m_dKnot[i+k]-m_dKnot[i]))*cox_deboor_recursion(i, k-1, u));
}
else
{

return (((u-m_dKnot[i])/(m_dKnot[i+k]-m_dKnot[i]))=*cox_deboor_recursion(i, k-1, u) +
((m_dKnot[i+k+1]-u)/(m_dKnot[i+k+1]-m_dKnot[i+1]))*cox_deboor_recursion(i+1, k-1, u));
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Curve 22| Pointo] 7%= ‘ he |_|—> tangent vector 9]

40

—  Curve 2|2| Ppinte| X}E(x,y.2)

——>»  A|ZEO| tandent vector(x,y,z)

19| tangent vector(x,y,z)

<4

a8 2 - QUEstE  text fileQ] EA

2) CCASDMFCDoc: :Calculation(void) &t

i f(CheckTangentVector == 0)
{
double *c;
¢ = new double[NumofPoint-1];
double sum = 0;

for(i=0; i<NumofPoint-1; i++)

{

cli] = sart((InitPoint[i].x=InitPoint[i+1].x)*(InitPoint[i].x-InitPoint[i+1].x) +
(InitPoint[i].y=InitPoint[i+1].y)*(InitPointli].y-InitPoint[i+1].y) + (InitPoint[i].z=InitPoint[i+1].z)*(InitPoint[i].z-
InitPoint[i+1].2));

sum += c[i];
for(i=0; i<NumofPoint-1; i++)

cli] = cl[il/sum;

}

Star tTangentVector .x = =(2xc[0]+c[1])*InitPoint[0].x
(c[o]+c[1])*InitPoint[1].x/(c[0]*c[1]) = (c[0])*InitPoint[2].x/(c[1]*(c[0]+c[1]

/(c[0]x(c[0]+c[1])) +

)

Star tTangentVector .y = —(2xc[0]+c[1])*InitPoint[0].y/
)

/

)

(
IE
(clo]x(cl[0]+c[1])) +
IE
Star tTangentVector.z = =(2+c[0]+c[1])*InitPoint[0].z/(
)

cl0]x(c[0]+c[1])) +
(c[o]+c[1])*InitPoint[1].z/(c[0]*c[1]) = (c[0])*InitPoint[2].z/(c[1]*(c[0]+c[1]

)
(
)
(clol+c[1])*InitPoint[1].y/(c[0]*c[1]) - (c[0])*InitPoint[2].y/(c[1]*(c[0]+c[1]
)
( :

EndTangentVector .x = (c[NumofPoint-2])*InitPoint[NumofPoint-3].x/(c[NumofPoint-3]*(c[NumofPoint-
3]+c[NumofPoint-2])) - (c[NumofPoint-3]+c[NumofPoint-2])+*InitPoint[NumofPoint-2].x/(c[NumofPoint-3]xc[NumofPoint-2]) + (2xc[NumofPoint-
2]+c[NumofPoint-3])*InitPoint[NumofPoint-1].x/((c[NumofPoint-3]+c[NumofPoint-2]) *c[NumofPoint-2]) ;

EndTangentVector .y = (c[NumofPoint-2])InitPoint[NumofPoint-3].y/(c[NumofPoint-3]*(c[NumofPoint-
3]+c[NumofPoint-2])) - (c[NumofPoint-3]+c[NumofPoint-2])InitPoint[NumofPoint-2].y/(c[NumofPoint-3]«c[NumofPoint-2]) + (2xc[NumofPoint-
2]+c[NumofPoint=3])*InitPoint[NumofPoint-1].y/((c[NumofPoint-3]+c[NumofPoint-2]) *c[NumofPoint-2]);

EndTangentVector.z = (c[NumofPoint-2])*InitPoint[NumofPoint-3].z/(c[NumofPoint-3]*(c[NumofPoint-
3]+c[NumofPoint-2])) - (c[NumofPoint-3]+c[NumofPoint-2])*InitPoint[NumofPoint-2].z/(c[NumofPoint-3]xc[NumofPoint-2]) + (2xc[NumofPoint-
2]+c[NumofPoint-3])*InitPoint[NumofPoint-1].z/((c[NumofPoint-3]+c[NumofPoint-2]) *c[NumofPoint-2]) ;

}
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O] Bt Q2 Hre ME0| [310] B-spline classE S EEC RN, HALS st 1Y

O|Ct. O] [, tangent vectorl| FFE SSlAl TteF QICIH Bessel end conditiong XH-&3}

O tangent vectorE A AtSHOOF SHCt 2|9| code= HFE O| L|EO|C}E EETH Cox-de Boor

recurrence formulaE SN AHAMES =Y 0= parameter u= 01F 0.999Ar0| 0| A

0.001% F7HAIZ|HAM Z4Zte] udf| CHet Curve 92| HE ALHSHCE T ROIM AE=
Of

O] u7t 121 ZR0= SHE AALS oHX| Z5tE=E A iE =ASHX| =Lt
CCASDMFCDoc: :OnMovingpointInitialpoint() &k

Of &= Curve 9 HE O|SUS MOl CHSHO] CHAl AMS
Yol = olsAl7lE Hmer FEL O A2l O F A

gt 3 t Ol CHet dialog
A0o| AMAMEICt 0| dialog &2 CMovinglnitialPoint class@} HZAL|O U2 O] class H
B H4SES 2 HS0| CjREoRM

=
2 ol tgﬂ, O] =528 Curve 99| pointE S£otE
. O] I O pointRX|E & 7| M E BT
| areF o] [, Of index7} &2 UHECIH, A
HAIXIE S8 = AOJOF oL} O|FA|ZI =0f= CtA| Calculation() &=
M CHAl AHAHS =EBICEH

=

CCASDMFCDoc: :OnMovingpointControlpoint() g4

Of gt== control pointE O|SES Ml AttS CHA| =&st= gt0|tt o] g2l
(e] 2

A

[ T
#Ho| Yz2|E2 /e OnMovinginitialpoint() &2t ZLCt CHE H™O| QJACHH control
pointE B3} Al7Zl & Calculation() &€ S & ©R 20| BHAE control pointd] CH

5l HI2 Cox-de Boor recurrence formulaE A&3}0 CurveE AHAMSICEH SEX|OH
Calculation() &+& Z=ESIA| RF O™ tangent vectorZt =7|0 Y= E|X| (2 A0 Cf
50| tangent vectorg A Atgt 5= Q1o D=2 Bessel end conditionf [}2} tangent vectorg

Aitdts HE8E FIHHECL
OpenGLVeiw class

O| classOl M 7tA|2tE EEdt= &= RenderScene() =O|Ct [h2tA ZHA|tSEL 42
ddE O &0 ZEAUCEMN 7HAE =AY 5= UCH TN =2 F 4710|Ct
Ol x£7|0] &= 22 curve 29| points, AAHEl control points, 2|1 0|F AT
control polygon, OtX|2tS 2 parameter uES O|ASHA HDIA|Z|HA A ASE curvel| EHAN
Ol RQUCt 0|0 CHet A AHES CASDMFCDoc classOA £dstF o2 0| classOf Al A A=

ZtE8 OpenGLVeiw class2 22 2 3 UO{Of BtCt O|E 2|8 OpenGLVeiw classO| M=
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1
2)
3)
4)

o)

CASDMFCDoc classO|A] GetDocument() 2t= O|£2| class HEZ2 MAS=/qS T2 0|
£ SsiM AY ZoE zZEY 5 Utk THAEE Y O |9
CASDMFCDoc classO| Al text filed] 2} MEE input B2 CH30f| A=}
bz 0| LEtY = indexo._l index H==0 2} caseE L0 7HA|ZIE
THARHE +¥dts E52 Ch22l 471 Ot

fot

DrawControlPoint(void) - control point Z7}A|3tS EhEh
DrawControlPolygon(void) — control polygon 7tA|3tE EHE
DrawPointOnCurve(void) — & Bt2 curve 92| pointE 7}A|3}

DrawCurve(void) — A AH=l B-spline curveE @ Ast

void COpenGLView: :DrawPointOnCurve(void)
{
int i=0;

i f(GetDocument()->INDEX == 1)
{
glColor3f(red3,greend,blued);
gl InitNames();
gIMatr i xMode(GL_MODELVIEW) ;
for(i=0; i<GetDocument()->NumofPoint; i++)
{
glPushMatrix();
glPushName(200 + (i+1));
if(m_uClicked == 200 + (i+1))

glColor3f(1.0,0.0,0.0);

glColor3f(red3,green3,blued);

glTranslatef(GetDocument()->InitPoint[i].x, GetDocument()->InitPoint[i].y, GetDocument()-
>InitPoint[i].z);

glutSol idSphere(0.1,10,10) ;

glPopName() ;

glPopMatrix();

-

3t & o= glutSolidSphere() g5 ALE3I0] = A 7MI§% ottt o] M 7o
SHA Etof & ™2 PushName()~PopName() &+E A28l Zt2+9| pointS0f| CHSHY

=2 709 UCh= ZAOICL O] Ijf O|E2 AtiZ 2015 H 1*4 57t <Atz 235t
Lt Ol picking 7|2 ds7| fIet A2 Z THeF mousel| wheelZ clickstH sf =
point2| O|&0| m_uClicked #==0 SHEICL O|F A= PickProcess() =0 A ZHA|
3}ot= 2 =510 0F o, EETH RenderScene() & =0 A PickProcess() &£ =&
SHOF ot m_uClicked g{= H|wehof el ME A, 8§ pointe] M2 WZHMZ
D|0 m2tM oSt pointE MEAMEX] & = Q= ZO0|Ct Control pointgE 7HA|=te Y

F

=
o= oet Z2 HAS AL

O &= RI0M Slget Y &2 curve R|2| pointE 7HA|SSt= & =0|Ct. PointE 7t
[

void COpenGLView: :DrawCurve(void)

{
int i=0;

i f(GetDocument()->INDEX == 1)
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2)

glColor3f(red4,greend,blued)
glPushMatrix();
glBegin(GL_L INE_STRIP);
for(i=0; i<1000; i++)
{
glVer tex3f(GetDocument()->PointonCurveli].x, GetDocument()->PointonCurvelil.y, GetDocument()-
>PointonCurvelil.z);

}

glVer tex3f(GetDocument()->InitPoint[GetDocument()->NumofPoint-1].x, GetDocument()->InitPoint[GetDocument()-
>NumofPoint-1].y, GetDocument()->InitPoint[GetDocument()->NumofPoint-1].z);

glEnd();

glPopMatrix();

ol g foAM gt curveE WESE &0ICh curveE WE5H7| fIohM

parameter uE 0.0014 §7M|

02 HMOZ ZABIC GiZSHs YWHS AFGSIICH JBE Rolsjor B ML erls
—

N
e
R
XN
c
=2

T3t curve 9|9 pointo| XtEE A AtSD
u=1g ol CHSHM= SHHE A LS SFX| RSIEE pointES HAY [ curvel| OFX[E}
PointE &% = 7t QiCt SHX|BF OHX|2 pointz= 7|0 Y3 22 curve 2|2 pointet

o002 curveE E7HX| A4}
OpenGLVeiw classOi A 27150l 7|58 4dsle s4sas Chem 28 o4t Urt

=825 JtA=t
OnUpdateViewControlpoint(CCmdUl *pCmdUl) &h==
OnViewControlpoint() &=

OnUpdateViewCurve(CCmdUl *pCmdUl)

[s1 e

OnViewCurve() &

!

ok

A
T

O] &4==2 control point2} control polygonOf C{3t0] 7HA|BtE X X ZHSH= &
r

=0|C}. 7tA|StE & [ RenderScene() &40 A index0 2} ifRESE caseE LtHFO 7t
ASHE 2R ZX| ZESEE St O 52 Hwol Veiw OF0A checkingg &
A AHME|O] indexE Z=SICE  OnViewControlpoint() s AT Al indexE HZIA|
7|3, OnUpdateViewControlpoint() &= Oj7§ B pCmdULS| HH $h4=0Ql SetCheck()
gt 8ol oM 7HASE St U=X| OFHX|E EHEHOHCE Ol2{eh Z2[F2 curve
of M= curveE 7HA|3H & MO HEStCt

M7 Y

OnChangecolorControlPoint() &

v
I
o

OnChangecolorControlPolygon(
OnChangecolorPointonCurve() &=

S

OnChangecolorCurve() &%

of &322 7HAl=tote 2t &=0| oisto] MZs #HEst

CColorDialog classE 0|&d}{of StCt. Of classOA] DoModal() &=

o M
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AL MED o7 2|7t Mest

et GetGValue() <=, GetBValue() =5 &SoilA & £ UCL O] g W, =&, ot
2to| Hlg2 E™Hsl 0] ¢t2 255.022Z LtH+™ OpenGlLVeiw classO Al XN &dte MA S
2 BHSAZE = ULt

3) Picking 7|5 0] M2 s
- OnCalculateControlPoint();
- OnCalculatePointoncurve();

ot pointe] Mot ZHEES A4

:d
0 gEsioR ol s 2+

OF AlY A| dialog 2 &9

==

O] ®O| curve 9|29 FEOIX], 2 point7t S EHF| HO|H Zf
HE {8 Z=X &8 FCf

5. A

o
ot
rg

5.1. Case 1 - C}29| text fileZ ¢ M

H =

mjo

ir|

P Information about Point — M 2=k i @@

OHFE(E) WME(E) MA(0) HIW) SESEHH)
he 1

108 a a

208 a 108

n@e 208 -158

n18 198 -145

708 Y]] a

a 108 a

-288 a 108

-u08 208 -150

-588 noe 208

-708 Y]] a

1 a a

8 a 16800

< >

2l 3 -case 19| text file

<Al&t

El control point>

do

Control point d

X XtE

100.000

y EtH

0.000

ds

100.014

0.000
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d; 311.253 -52.242 286.289
d; 318.680 288470 -195.550
ds 523.689 66.380 -82.033
ds 971.239 1114.085 114.256
de 147.852 182.667 -208.100
d; -240.350 -69.169 228901
ds -451.268 256.867 -432.385
do -406.599 329.729 478.691
dio -700.000 600.000 -34.980
diy -700.000 600.000. 0.000

<TtA|3bst YAk

Fi CASDMEC

L oo

e Wew tHeb  Movicg Port Chynge Coloe  Caloglate

Clckad pokre Neaw

M

a3 4 - case 10 CHSt 7pA|2 J4(FHH| 1/50)

5.2.Case 2 — text fileg & 2

mjo

i
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B test2 - HHIZ2ZE |
IHFFY MWE(E) M0y EHI) =22

5 1

a.a a.a a.a
1.8 1.8 a.a
2.8 a.a a.a
3.8 1.8 a.a
4.8 a.a a.a
12.8 24.8 a.8
12.8 -24.8 a.a

2l 5 - case 29| text file

<TIA|B}SF B AL

—

Eie Yaw Heb Modeg Point Change Calr  Calculow

/en oo\

Ready Chched 3o Nooe NUM

O 6 - case 20] CHSI0] 7FA|S)sH S A

5.3. PointQ| O|& 7|= - Case 20f CHsiA

i) Point on curvel| O|&
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5 Sew Som Sheta Pond | Nt (0w £ AAES

ey - e e [

12 7 - Point on curveo| O|S(X HK| Hg (0,L0)2 0|EA|ZI Zah

ii) Control point9| O|&

[ Bww Do S Pord Doegy b T v

o byt e @ o

13 8 - Control point?]| O|S(3HM HE (2,2,0)2 0]SA|ZI Z1}

54. ZEX JtA|S} - Case 20f CHSHA

i) Control point®@} control polygonZt 7tA|Z}

1 w15 Vv P e L L.

— bty B oy

& 9 - control point2} control polygon@t 7}A|S}

i) Curve £|9| point@t curveBt 7tA|3}
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ot b vt b M

2 10 - curve 2|9 point?} curvell 7tA|S}

5.5. M7zt HZA — Case 20f C{sHA

i) MY A8 et A

oy DRASS it s e

qF 11- MY R s Y%

if) MZO| HEgE =9 THAst 25

d <
L X o®
& @ 2
®
r.-_-. . : TR e N )

I8 12- 470 WAE 9| A3} 22

5.6. Pointo| =M 2} ZIHE Al — case 20 CHdH A
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i)

2HR control pointE picking

102+ O| control
pointe| O|EC =2

§ ) 20| xf2| 2% 2

= itO

e [ = control point2|
/ =ME o|O|stct.

1 S . Rkop so| Xt2|7}
N 22} O|&= curve

9l2| point ©|o|

st= AO|Ct.

a8 13 - AMZADE FHSI= dialog &
Discussion
2|9 case 20| CHSHA] curve 2|9 A HR| 2 (11,002 O|SA|ZAEX}. O] I EETE A
2to| 2Bty Curve 29| & HMj Fo| XE7} (11,0022 X HRA| FHip & HRY
O] ZIiX|= Argto| &dsict o|2{st 2R0= A R pointet & HR pointZte| ZtA
0| 00| |22 A,=00| ECh Of [f L2[7} 2/d3t code2&= SHIE ALtE2 +AHSHK| X
otCt metA ol2fst 4%, & B OlsAlZ =0 point?t AX[= 420 Eo| /=€ =
ol =0Z Hof| CHSHA 7IAZIE SHEZE codeE CASDMFCDoc class®| Calculation() &t
TO|M FHSHRACE OF2He| codes HEZ O] L{-EO|Ct

(=]
~

AL

(=]
Z:

int tempNumofPoint;

tempNumofPoint = NumofPoint;

Vector *templnitPoint;

tempInitPoint = new Vector[tempNumofPoint];
for(i=0; i<tempNumofPoint; i++)

{
}

templnitPoint[i] = InitPoint[i];

for(i=0; i<NumofPoint-1; i++)
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if(InitPoint[i] == InitPoint[i+1])

tempNumofPoint = tempNumofPoint - 1;
InitPoint = new Vector [ tempNumofPoint];
for(int j=0; j<i+1; j++)

{

InitPoint[j] = templnitPoint[j];
for(int j=i+1; j<tempNumofPoint; j++)
{

InitPoint[j] = templnitPoint[j+1];

}

AfxMessageBox("Curve ¢|2|Mo|Hx TZ0|S= A STt
O] % 2fo| ol ch hr| thof| A E o A2 FAUEFHEE ") 5
}

delete [JtemplnitPoint;

NumofPoint = tempNumofPoint;

SHX|Zt O] codek ZX[FO| EX{etrt. 2 point7t HAX|=F oF O[=0 CiA| ot &N
Tl pointE &2 /X2 O|SAIZIE Ol 77} 0|0] E0E JEI0|22 F2jel HEZ
Hd 572 & 7t Sloh 0|0 Cigh codell HA2 F7HH= nH|oF & AO|Ct Of
giel 282 fI0AM ASRHKOl, case 20 CHSHA curve 212 H BIRf HS (11022 O
SAIZ = ZtA|=let A2ntolLt.

B crams L%

18! 14 - case 20||k| curve 2|o| X Hmj HE (1,1,0022 0| st AL

flol Ogs EE & 5 AKX curve 2|9 point= A SIHAKX|T 47|z SO S/

control pointQ| ZIHEE 77H0|M 672 E0E AS =old £ ULt

&5

olf ol F|EHQ LS 38t 18t7| 2ol JLARUNA o0 L b

Ct. SFX|2F 11 = Bezier curveOf C{st0 ZXHO| StEONH QJAR/U SO, Bezier curvel| &

A2 O[R0{Tl B-spline curved CHSiM = &3] =X|5HX| ZSIARALCL O 7|2|E SdH

Bezier curveZt {7 HZAEZ|O| B-spline curve?t MMHE|=XE Olsig &+ UYL, O|E

olsitof et FoE 2 X|Lt= B-spline curveE Folilf= 4 182l 28 A 24
-
LN

|
StA olsifet &= URACL X[FHX| B-spline curvel} Bezier curveZt & AF2tatA7h QiCt

22



HZEHE LHoA ol IpN= O FUMCH O|X ddet curveE AHZASHO] surfaceE
WMSHE IHE $HoF sh=0 Ol INE NS 50 olsfst Ho & F2|
of & == AS A ZCh Curvelf CHTH LHE2 AT HMEH 1 02 WENMEH A
X|=0H O|2 OofF 7ttt HISIHA AZSHo=z O|sfet £ UYEE2 X ZS|FA MmUY
ZAAe| 22 EEICE £ O/ INE S| oAM= OpenGLE AFEE = U=
£ ¢fjof st MER tool2 HERO U F2|7t REE XZoiFA ZWEHMNE ZAL
o L2 EZICL O MK Z Qs curveOf CHPH O|s{#Rt OfL|2t MFCOf CHpH ™EHA
ol OIBl=: 7|2 = UUALCE

Cf) Bessel end conditionE & &35t AL - CI29| text file2 AHTICH

by HEE) MY0) 2210 ZSEH)

] (]

a a a
5 5 a
18 8 a8

2l 15 - Bessel end condition2 AF295}7] 25t text file

<ThA|BIEF B A

—

LM i Ve o

12! 16 - Bessel end condition2 X &%t 0

MO -
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